
Чрез: Г-н Венцислав Спирдонов 

Председател на ВТОбС 

ДО: Г-н Даниел Панов 

Кмет на Община Велико Търново 

ПИТАНЕ

От: Димитър Чолаков, Общински съветник от група “БСП за България, АБВ и 
Движение 21” във ВТОбС.

Относно: Изразходвани средства във връзка с проект: „Създаване на 
атрактивна зона за културен и конгресен туризъм на територията на Старото военно 
училище”

Уважаеми г-н Кмет,

на заседанието на Великотърновски общински съвет, на дата 25 Ноември 
2021 г., органът на местно самоуправление реши да не подкрепи цялостната 
реализация на проект Конгресен център, при 7 млн. лева европейско финансиране и 
несъизмеримо и непосилно самоучастие от страна на Община Велико Търново. С 
това решение спестихме значителен финансов ресурс, за да можете, примерно 
безпроблемно да си плащате сметките за улично осветление.

Независимо от всичко Общината е изразходвала определени средства по 
предварителни дейности за този несъществуващ конгресен център. За което Ви 
моля да отговорите на моите въпроси устно и писмено:

1. По какви пера и какви средства са изразходвани до тук? Колко е общата 
изхарчена сума, в това число и хонорари за жури, за проектиране и т.н. За награди? 
И на кого? Сред получилите тези средства има ли служители на Вашата 
администрация?

2. Каква е съдбата на този проект и какви са перспективите пред него?

Г-н кмете, ще изпреваря Вашия конкретен отговор с един уточняващ въпрос? 
Сумата, която представяте на нашето внимание, считате ли, че е разходвана по най- 
важния приоритет за великотърновските граждани?

В разговорите си с жители на нашия град и община, те винаги споделят 
съвсем други теми, важни за облекчаване на ежедневието им.

Не смятате ли, че е далеч по-необходимо, най-после да бъдат 
завършени, примерно, улици като: ул. “Народни Будители” в участъка от Лидъл, до 
ул. “Народни Будители” 33; ул. “Ивах Хаджидимитров" 6; ул. “Козлодуй” до ул. 
“Мармарлийска”; Междублоковото пространство пред ул. Симеон Велики” 6 между 
четирите входа от “В” до “Е” и много други?
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